Almadrava – Cadaqués

La caminada es fa seguint el camí de ronda (GR-92). No es passa mai per pista asfaltada, sempre per camins vora el mar i pista terrera.

La caminada dura unes 5 horetes, més 1.30 hores del recorregut pel cap Norfeu (opcional de fer si esteu disposats a esperar-nos).

Es surt de platja de Canyelles grossa o Almadrava i seguint el GR que va vorejant la costa passem per la Punta Falconera (antigues instal.lacions militars), la cala Murtra i la cala Rostella abans d’arribar a Cala Monjoi on l’Adrià ens farà un pica pica perquè la caminada sigui més lleugera.

Després anirem a la platja del Calitjar i la platja de la Pelosa (es diu així pel tipus de noies que s’hi van a banyar) i passant per la punta del Pi arribarem a la reserva integral del cap Norfeu. On podem fer un petit recorregut que ens farà pujar a la Torre de Norfeu i arribar a l’altre punta del cap on hi ha una vista més que interessant. Per veure el Cavall Bernat, cal caminar una mica més des de l’últim mirador.

Deixant ja el cap Norfeu segueirem el GR-92 cap a cala Jòncols, que no és seguint la pista, sinó un camí. Una vegada a cala Jòncols seguirem un pista terrera que ens acabarà de portar a Cadaqués, aquest tros, el més lleig de la caminada, no es fa seguint el mar.

Al llarg de la caminada hi ha diferents rètols que ens informen de fets històrics que vam passar a les cales, o simplement perquè es feien servir, o bé d’on prové el seu nom.

